(HIBSiT) B IRENR TR (2024.07)

(& 28 =W 20 IRERR)

i
ok

o { n(n—l)[F(z—l—v)—F(z)}n_Qf(z—i—v)f(z), r >0,
TR gln(zyr):
0, r < 0.

Pss, A7 (2.4.8) H: L
nin—1)[F(z+r) - F(z)]" " f(2)f(z+7), r>0,

0, r < 0.

Pro, -9 4T (] 2.6.3) H:
B AT =T(X) = Xo BALF R
T fE T =T(X) = X1 GREMEMT

Prr, -2 A7
i 2.6.10 B X = (X1, , Xo) W MIRHCK (2.2.1) R EREA,
I 2.6.00 8 X = (X0, Xo) U AHRECA (15.0) i o 4,

F=E
P111, -15 § -14 ’/fqu
B EEAR X = (X0, X)) ANESE 7 =
B #HHAR X = (X1, , X)) WANESE 7
SE MR I 5 7 SOV E

{f(z,0); 6 € O} I AFEA,
{f(z,0): 6 € O FHHLITRE AFEA,

" el

N

<

L g BRI R E T AR S E U R N s dE
Pyy3,-10 4TH: i

1 HEMDBR T AR T FE 4L g 8 T~ A SRS E (Al shide
Piis, -9 £ -8 17

W NHEAHEE 2.4.1 855 2.3.2 /N A TR
1 NHAHGIEE 2.4.0 B4 1A 2.4.0 N A TR

Piq, -10 fTH:

B TTILIRIR N R L R A

1E: AT WL 56 TR A v FRURG FE BU S S AR B A T (RS P v
Pug, -9 17

W AR 0 FORAEH ¢ UG X i&uﬁk@iﬁzﬁﬁﬁ%)\ﬁﬁ
I B8 0% RIRAEHS b UGS R B bR e i KA AR
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Piso, -5 ATH:
B Eflnfx(@0)le, 60) = E{In fy (s)0)]e, 60} — E{in f71x (<], 0) e, 60},
T E{In fx (e, 0z, 60} = E{In fy (y}6)|, 60} — E{In 5,5 (Z], )}, 60},
I BARXEF PG 2 SOV KER Z

BHUE

Pigo, -9 17
P ) 4.3.4 WRBESRA 4.3.2 TPEEKE N 95% BHE XAl K JEASEE 0.08,
1 ) 4.3.4 G0 RESRE) 4.3.3 PEAEACE N 95% AR XA BEASE LR 0.08,

Pig1, 55 12-16 17
BTIAE
“B] 4.3.5 FLSSAEGR TP TS, RIS P S AN E SR
2,1,3,0,4,5 3,0, 1,3, 3,2, 2
BE SEMAE X RMATFADAE PN, A > 0. BRI & BN R K T
A 0.95 B X (A
A
“f 4.83.5 HEEAEEGRA T IHARIX 50 N YE, RILE S AN EEE R

3,7,3,3,3,4,1,4,2,3,2,0,2,2,1,2,4,4,0,3,0, 2,0, 3, 1,

0,0,2,1,1,4,3,1,2,0,1,4,3,3,3,5,1,3,1,3,2,7, 2, 1, 3.

BE S AN X IRMIEEA 34T P(N), A > 0. iR 5SS & AN Er A
KN 0.95 B S X A).”

Fr KRB KFEARTVEM AR D, AN RS SR &, BT 5%

Pig1, -4 & -3 174
W R YEHIETT A n =13, A = X = 2.23, ugo2s = 1.96 . FHXLEHRACA R
(4.3.20) 33 X 15 EAG KPR 0.95 HEAFIXIE] [dy, do] = [1,553, 3.203).
T HSEEIRTA: n =50, A =X = 2.3, ugoos = 1.96 . FFXLHHRALA R
(4.3.23) 138 N FEE AN 0.95 MEEXIA] [dy, do] = [1.916, 2.760].

Pigo, 5 7-8 17
B HSEEIRTTA: n =13, A= X = 2.23, ugoos = 1.96 . KEXLEHARACAT
(4.3.25) 35 X\ (EMS K R 0.95 (E(E X ] [1.418, 3.042].
IEI Eﬂ%ﬁ%[ﬁﬂ%ﬂ n = 50, 3\\ = X = 2.3, Up.025 — 1.96 . 4%@%;&%4%)\3—&
(4.3.25) 35 X I EMS /KPR 0.95 I EAF X ] [1.880, 2.720].

Pigy, -12 47
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e H2.5% 1 9.5% i Es )l 16.76 Al 20.62.
1 H 2.5% F197.5% &5 5 16.76 Al 20.62.
Pioy, 55 7-8 47
W W MR JjERAEIET,
1E: W% FiREE 3 thif kB B iEin,
Pioy, -7 & -1 47
BE* 3 PR TIINA
“UHEITHE T(0|lx) = 7o 13 0, A 0y, THH A2

b=PO, <0 <b0]x)— (1—a)
while [b] > € do

mo = o + 9 - sign(b)
R ITRE 7(0)12) = mo 13 0, F Oy, VFHARZE

b=P0, <0< Olz)— (1—a)
end while”

A
TR m(0]2) = 7o 13 00 A1 0y, T2

d=P0, <0< bp|x)— (1)
while |d| > € do

mo = 7o + 9 - sign(d)

WITRL 7(0]) = mo 13 6 F1 6y, VHEL2
d=P0, <0< Olz)—(1-a)

end while”

LT

Poig, 55 4 47
e TR EL, SRS I T AT AR . ANHE T i,
1 KPR, SR 56 A AT AR RS . A FL
Pasg, 55 10 & 11 47+
B AERFPEK N 0.005 A1 0.0001 N, BET AN EEAC AR B R AT AL ?
1B AERFPEKE A 0.01 1 0.0005 &, HERREE XSS JUSRSAE G e B0 B A8k ?
Pyss, 55 15 471
{ W Ho:pr < pa < Hi:pr > po,

ks Ho:py =p2 < Hy:p1 # po,

P238, -12 §-8 ﬁ‘EP
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4

BTRIAE
“ ﬁi%?% UQ.005 = 25758, Tﬁgﬁﬁj{j D27 é‘&

~ Y- X
U= S 656 > 2.5758,
p(l—p)Vm+n

RtE4s Hy. BIIRATIAT 99.5% HIIEHR UG ) LB FFA8E I 5 48 58 1 e/ D /S ) LRSS
E ARG, 5L b B o= 0.0001, B ug.0001 = 3.7190, FRAMIRIELL Hy, EIFRAT]
17 99.99% IR U LEEFEFF % 1 RE DD /I ) LBRIEAE ) Ik e R

A
“ ﬁi%'?%“ Up.005 — 25758, Tﬁéﬁiﬁj‘j Dl, M

Y - X mn
Vil -5V mn
[RIEAE4E Ho. BIFRATIAT 99% MIFEAR U ) LEEHEPPE B8 A< 5 28 25 ik /N ) LIRRISAEE (1))
Yoy i EAAk. FS2 F, B o = 0.0005, B wo.o002s = 3.045, AR IEL: Hy, B
BAIAT 99.95% FIFEAR Ut ) LBEF s P06t 7N J LBRISEIE (1) S Y R AT B 5 A1k

01|

= 6.56 > 2.5758,

Poyr, 55 A 4T (GEHE 5.3.1)
W W X, X KRAREENE f(z,0) MFETEFEAR,
B B X, X REEEN f(x,0) HLEAKIRRFEA,
Poyz, 55 5 4T
W PR (5.1.1),
E: PR (5.3.1),
Poyg, -9 & -7 f7H:
BETIAE
“f 5.3.7 WSEL 0 = (01,0,,05), © = R3. FIEREK
Ho:001=0, 60p2+6p3=1
Hrb 0y ; RIARSHIUE 60 15 j Dot WAL h(0) - R® — R2 & Lh”
A
“f5 5.3.7 WSE 6 = (01,60,,05), © =R3. FIEMHK

Hy:0,=0, 0,+603=1.

Hrp 0; RRnSH 0 HI5E 7 Mo BREKERR N (5.3.15) B, Ikl
JEFE B(6) f2RiAa.
R REL h(0) = (h1(0),h2(0))" A& R3 — R? (174, Hp”
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Paso, 5 4 47 (EH 5.3.3 )

W BXy, L X WK EEMAETL f(x,0) IR,
W WXy, X, KA f(x,0) FERKIE PR,

Posy, 55 10 17

P = 2(—0.8597 + 0.8774) = 0.0354 .
F: = 2(—1.9795 + 2.0203) = 0.0816 .

Pasa, -8 17H:
P ABRELKS: (x4 B T RBUBUR L €,(0,) 15 €, (08) 2 Ia) fr ) g
E: AARECRYI T, ABUAR EL A B8t T S BUBUSR BB €, (0,) L5 0, (OF) 2 1) fRIHE 5.

Paso, -6 1TH:

P XWEBK Ho : h(0g) = 0, Wald Ky H 5%

iE: SEBE Ho : h(00) =0 (6o &ZHL 6 WEAH), Wald t e H 7%
Pyso, -4 & -3 47

e HEE TR B H R L 0 2.
I HEERE T DI H IR 0 Z AR A
A A 0 AREAR

Poga, 5 7T ATH:

e H o fle (0<r < 1) 2SI
I HA e for (0<r <) WK

Pags, -10 & -9 {7

i f(x,0) = c(0) exp {Q(O)T () }h(x), 6 € O. (5.4.20)
Hr () >0, h(x) >0, T © C R ASH .
1k f(x,0) =C(0) exp {Q(0)T(x) }h(x), 0 € O. (5.4.20)

Hep 0(0) >0, h(x) >0, T 6 C R ASHH.
E: AT HEN 151 PR (15.1) MRIARX B, Ke0) ), L2 4t

Pogs, 55 8 4T
B M) = ggzggzcga>exp{cg< —Q(00)T(x)}.  (5.4.21)

E: Ma) = {309 = S50 exp {(Q(01) — Q(60)T(x)}.  (5.4.21)
FroNTHEN 151 (151) Ft’Ji@Jt B, & e(01) N C(01), B c(Bo) N C(6)

Paro, 55 14 47 (E X 5.4.4)

W B,(0) = By, (0), 0 € 6y,
1E: 6«0(9) 2 5@1(9)7 Ve o,
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Pyro, -7 ATH:

W f(x,0) = c(0) exp {Q(O)T (x) }h(x),
L f(z,0) = C(0) exp {Q(O)T (z) } h(x),
E: NTHEN 151 PR (15.1) MERAR 5L M ed) b C0)

Pygo, -6 & -5 {7

W A0 SR (0,1) IR, SRR AR 5 ) A
IE: 20 FCR A (0,1) LmsaAn, SR SIEBAR K il

Pogo, -4 177

W IR P AR B ) (5.7.1),
s FRE T MBI )& (5.6.1),

Pogy, -7 & -6 17

e LA mo WARN 6 € [0 — e, 60 + ] ERIITE,
1 ATRMAE mo BABN 6 € [0 —,60 + €] LRI (¢ AER/IES),

BRE

Pyo1, -10 47

e MRYEIRX AR, WA I B AR
IE: WRIEX R AL R, AR BRI S8 (o = 0.01) ?

Pso1, -7 & -4 174
e O PR B AL

[J — 2X—n _ 10300-10000 _ g
NG 100 :
%X (6.2.4) WHHL p (H, ThHEESES
1E: R4 (6.2.7) tHEH

_ |2X—n| _ [10300—10000| __ _
U] = = | 103001 ‘ — 3> Uy o0 = 2.58.

HHEZE Hy. Wl LU% p = P(|U| > uo|Hy) TH5T p 18, BrbrsfE IE &R

Pso5, 55 16 17
W MUK o XU W A6 15 e 5ok
E: HOKSEEY o XN Wi R 175 & ek
FLtE

Psyo, -8 177
W GOk A TR S
E: GRS A TR &
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Pss0, 55 6 17 (3 7.2.1)

W fEfl 3.6.1 JLER uJ{”JQ{Fl?EP TR AT I,
I ARG 7.2.0 ), RS A0 IR,

P357, —10 § -9 1?‘43

e HECRICEESRAT (30 m) 755EEES b

RGN 6(2r, -+ ), FICIEBATEE (WK m SO em),
I BT (4 km) 75 20ER ) b

WA THE A 02y, - ), A TCIE AL AR (A4 km 5C4 m),

Pogr, 55 12 47

W 0 €0=[a,b], RBURREON T Ik, W X & 0 KA RVFL T
1E: 0€0=lab], lBAk —oco < a < b < co. WHURRECN T Hk, W X 2 0 FIAT RV
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